
 
Результати опитування з курсу  

«Моделювання мікроекономічних процесів – 2014» 
 

Як Вам в цілому сподобався курс? Відсоток 

Важко сказати 32% 

Сподобався 47% 

Дуже сподобався 16% 

Не сподобався 5% 

 

 
 

  

Як Вам в цілому сподобався курс?

Важко сказати Сподобався Дуже сподобався Не сподобався

 www.andriystav.cc.ua   



Як Вам сподобалися лекції курсу? Відсоток 

Важко сказати 32% 

Сподобалися 42% 

Дуже сподобалися 21% 

Не сподобалися 5% 

 

 
 
  

Як Вам сподобалися лекції курсу?

Важко сказати Сподобалися Дуже сподобалися Не сподобалися

 www.andriystav.cc.ua   



Як Вам сподобалися семінари курсу? Відсоток 

Сподобалися 32% 

Важко сказати 58% 

Дуже сподобалися 11% 

 

 
 

  

Як Вам сподобалися семінари курсу?

Сподобалися Важко сказати Дуже сподобалися

 www.andriystav.cc.ua   



Як Вам сподобався самостійний проект  з курсу? Відсоток 

Сподобався 37% 

Не сподобався 37% 

Дуже сподобався 5% 

Важко сказати 21% 

 

 
 
  

Як Вам сподобався самостійний проект  з 
курсу?

Сподобався Не сподобався Дуже сподобався Важко сказати

 www.andriystav.cc.ua   



Як Вам сподобалися домашні задачі з моделювання? Відсоток 

Дуже сподобалися 26% 

Сподобалися 32% 

Важко сказати 26% 

Не сподобалися 16% 

 

 
 

 

 

 

 
  

Як Вам сподобалися домашні задачі з 
моделювання?

Дуже сподобалися Сподобалися Важко сказати Не сподобалися

 www.andriystav.cc.ua   



Наскільки справедливо виставлялися оцінки протягом 
курсу особисто Вам? Відсоток 

Дуже справедливо 26% 

Справедливо 42% 

Несправедливо 5% 

Важко сказати 26% 

 

 
 
  

Наскільки справедливо виставлялися оцінки 
протягом курсу особисто Вам?

Дуже справедливо Справедливо Несправедливо Важко сказати

 www.andriystav.cc.ua   



Наскільки справедливо виставлялися оцінки протягом курсу 
іншим студентам групи? Відсоток 

Дуже справедливо 21% 

Справедливо 26% 

Важко сказати 47% 

Дуже несправедливо 5% 

 

 
 

  

Наскільки справедливо виставлялися 
оцінки протягом курсу іншим студентам 

групи?

Дуже справедливо Справедливо Важко сказати Дуже несправедливо

 www.andriystav.cc.ua   



Скільки в середньому Ви витрачали часу протягом тижня 
на виконання завдань? Відсоток 

від 3 до 5 годин 37% 

до 1 години 11% 

від 2 до3 годин 11% 

більше 5 годин 37% 

від 1 до 2 годин 5% 

 

 
 
  

Скільки в середньому Ви витрачали часу 
протягом тижня на виконання завдань?

від 3 до 5 годин до 1 години від 2 до3 годин більше 5 годин від 1 до 2 годин

 www.andriystav.cc.ua   



За курс Ви отримали оцінку Відсоток 

Задовільно 53% 

Добре 32% 

Відмінно 16% 

 

 
 

 

 

 
  

За курс Ви отримали оцінку

Задовільно Добре Відмінно

 www.andriystav.cc.ua   



Наскільки часто Ви відвідували лекції з курсу? Відсоток 

Дуже рідко 26% 

Рідко 5% 

Іноді 26% 

Часто 21% 

Майже завжди 21% 

 

 
 

  

Наскільки часто Ви відвідували лекції з 
курсу?

Дуже рідко Рідко Іноді Часто Майже завжди

 www.andriystav.cc.ua   



Наскільки часто Ви відвідували семінари з курсу? Відсоток 

Дуже рідко 21% 

Рідко 32% 

Іноді 26% 

Часто 11% 

Майже завжди 11% 

 

 

  

Наскільки часто Ви відвідували семінари з 
курсу?

Дуже рідко Рідко Іноді Часто Майже завжди

 www.andriystav.cc.ua   



Наскільки справедливо виставлялися оцінки протягом курсу 
лектором? Відсоток 

дуже справедливо 26% 

справедливо 58% 

по-різному 16% 

 

 
 

Наскільки справедливо виставлялися оцінки 
протягом курсу лектором?

дуже справедливо справедливо по-різному

 www.andriystav.cc.ua   


